

**Előterjesztés  
a Képviselő-testület részére  
a „Védjük meg településünket, védjük meg hazánkat” felhíváshoz való csatlakozásról**

**I. Tartalmi összefoglaló**

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat kiemelt fontosságúnak tekinti Magyarországot, és különösen Kőbánya biztonságát.

2015-ben másfélmillió bevándorló lépett be illegálisan Európába. Ennek a folyamatnak Budapest is részese volt. Az ellenőrizetlen bevándorlás komoly biztonsági kockázatot jelent. Az Országgyűlés a Magyarország és Európa védelmében a kötelező betelepítési kvóta elleni fellépésről szóló 2015. évi CLXXV. törvény preambulumban rögzítette, hogy az Európai Unió Tanácsának a nemzetközi védelmet kérők kötelező kvótákon alapuló elosztásáról szóló határozata ellen az uniós jog által biztosított valamennyi jogi eszközzel, köztük a bírósági út igénybevételevel is fel kell lépni.

A preambulumban rögzítettek végrehajtása érdekében az Országgyűlés felszólította a Kormányt, hogy a határozat megsemmisítése érdekében az Európai Unió (a továbbiakban: Unió) működéséről szóló szerződés 263. cikke alapján indítson keresetet az Európai Unió Bírósága előtt.

Magyarország az Unió teljes jogú tagjaként tiszteletben tartja az európai uniós és egyéb nemzetközi normákat, megvédi az Unió schengeni határait.

A kvóta és a felügyelet nélküli gazdasági migráció veszélyezteti az országot, különösen a főváros lakosságának biztonságát, növeli a bűnözés és a terrorveszély kockázatát.

A magyar emberek elsöprő többsége teljesen világossá tette, nem akarja, hogy hazánk bevándorlóország legyen. Szeretnék, ha gyermekeink és unokáink továbbra is egy biztonságos országban nőhetnének fel. Kötelességünk, hogy a településünk és az ott élők érdekét képviseljük, és legfontosabb feladatunk, hogy megőrizzük településünk biztonságát. Felelősnek érezzük magunkat, hogy Magyarországot megtartsuk magyar országnak, ahogyan elődeink is megtartották annak. Nem akarjuk feladni kultúránkat és szokásainkat, nem akarjuk, hogy félelem uralkodjon el a magyar településeken.

Mi a biztonságos jelenre és a biztonságos jövőre szavazunk, s készek vagyunk arra, hogy együttes erővel védjük meg településeinket, s védjük meg hazánkat.

Felkérjük ezért a Kormányt, hogy ha kell, törvényjavaslatokkal, jogszabályokkal lépjen fel a bevándorlósszervező szervezetek ellen, mert a tömeges betelepítés komoly fenyegetést jelent a magyar településekre. Ne engedjük, hogy bevándorlósszervező irodákat és programokat hozzanak létre!

## II. Hatásvizsgálat

A Kőbányai Önkormányzat csatlakozik a Kormány azon törekvéséhez, amely Magyarország védelme érdekében az Unió által kezdeményezett kötelező betelepítési kvóta megvalósítását kívánja megakadályozni.

## III. Végrehajtás feltételei

Javasolom, hogy a Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert, hogy a döntését a Kormány részére küldje meg.

## IV. Döntési javaslat


Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, 2018. február „11”



Kovács Róbert

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:



Dr. Szabó Krisztián jegyző helyett  
Hegedűs Károly  
aljegyző

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének**

**.../2018. (II. 22.) határozata**

**a „Védjük meg településünket, védjük meg hazánkat” felhíváshoz való csatlakozásról**

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete elutasítja a gazdasági bevándorlók Magyarországra történő tömeges betelepítését, és azt, hogy a településünkön bevándorlószervező irodát működtessenek.
2. A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a településekre komoly fenyegetést jelentő tömeges betelepítés miatt felkéri Magyarország Kormányát, hogy ha kell, jogszabályokkal lépjen fel mindenféle migrációt szervező, támogató és finanszírozó tevékenység ellen.

Határidő: azonnal  
Feladatkörében érintett: az aljegyző